クリエイターPC SENSE∞、Unreal Engine 5 動作確認済みパソコン発売



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪 市浪速区)は、iiyama PC クリエイターPC シリーズ「SENSE ∞ (センス インフィニティ)」より、Unr eal Engine 5 動作確認済みパソコンを発売いたしました。

Unreal Engine 5 動作確認済みパソコンは、エピックゲームズジャパン様にアドバイスをいただき動作検証を行った Unreal Engine 5 が快適に動作するパソコンです。ゲーム開発向けのプロジェクトに加え、さらにクオリティの高い映画品質開発向けのプロジェクトで動作確認を行い、パフォーマンスを十分に発揮するスペックを導き出し製品化いたしました。

■ Unreal Engine とは



「Unreal Engine (アンリアル エンジン)」は、エピックゲームズが開発したゲームエンジンです。

ハイクオリティなゲームを作るためのツールやプログラミング(C++)などを含んだ統合開発環境として、クリエイターから人気を集めています。また、アニメーションやプロジェクションマッピングなど、リアルタイム映像作成にも使用される他、VR コンテンツへ対応するなど、あらゆる開発をこのソフトウェアーつで行うことができます。

■ Unreal Engine 5の特徴

「Unreal Engine 5」ではレイトレーシング機能を強化した「Lumen (ルーメン)」や、多数のポリゴンを配置しても動的に最適化する「Nanite (ナナイト)」をはじめとし、UI の更新、オープンワールドの作成を強化した「World Partition システム」、アニメーション作成機能の強化、オーディオをノードベースで作成、物理シミュレーションの精度強化などが含まれており、従来の「Unreal Engine 4」からの移行もスムーズに行うことができます。

◇ Unreal Engine 5 動作確認済みパソコン 特集ページ

 $\underline{\text{https://www.pc-koubou. jp/pc/unrealengine5.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20220713_1\&utm_content=nonpay}$

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order=受注後生産方式)」に対応しています。



製品名: SENSE-FOX6-R56X-UAX-U [Windows 10 Home]

販売価格: 262, 980 円

 $\underline{https://www.pc-koubou.\,jp/products/detail.php?product_id=9063548utm_source=pr8utm_medium=content-text8utm_campaign=pr20220713_18utm_content=nonpaygraphically.$

Windows 10 Home 64 ビット [DSP 版] / AMD Ryzen™ 5 5600X / AMD X570 / DDR4-3200 DIMM (PC4-25600) 32GB(16GB×2) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD / DVD スーパーマルチ / GeForce RTX™ 3070 Ti 8GB GDDR6X / ミドルタワー / ATX / 800W 80PLUS® GOLD 認証 ATX 電源

製品名: SENSE-FOX6-LCR58X-VBX-U [Windows 10 Home]

販売価格: 346,980円

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=906356\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20220713_1\&utm_content=nonpay}$

Windows 10 Home 64 ビット [DSP 版] / AMD Ryzen™ 7 5800X / AMD X570 / DDR4-3200 DIMM (PC4-25600) 32GB(16GB×2) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD / DVD スーパーマルチ / GeForce RTX™ 3080 12GB GDDR6X / ミドルタワー / ATX / 800W 80PLUS® GOLD 認証 ATX 電源

製品名: SENSE-FOX6-LCR59W-XAX [Windows 10 Home]

販売価格: 489, 980 円

 $\underline{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=885022\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20220713_1\&utm_content=nonpaygraphicallibrity. The products of the product of the$

Windows 10 Home 64 ビット [DSP 版] / AMD Ryzen™ 9 5950X / AMD X570 / DDR4-3200 DIMM (PC4-25600) 32GB(16GB×2) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD [PCIe 4.0×4] / DVD スーパーマルチ / GeForce RTX™ 3090 24GB GDDR6X / ミドルタワー / ATX / 800W 80PLUS® GOLD 認証 ATX 電源

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで

万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp/

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の

販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パソコ

ンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014

E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp